$\mathbf{H}$ 

## INMOBILIARIA GAMAX S.A.

Guayaquil, 10 de octubre del 2012

Señora
AMIRA MONSERRATT MENDOZA ACUÑA
Ciudad.-

22 020 ±89

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía "Inmobiliaria Gamax S.A.", en sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien designarla Presidente de la Compañía, por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

De conformidad con lo establecido en el artículo Vigésimo Primero de los Estatutos Sociales, en caso de falta, ausencia o fallecimiento del Gerente, lo subrogará con todas las atribuciones.

La compañía Inmobiliaria Gamax C. Ltda., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Dr. Telmo Torres Crespo, el 12 de Diciembre de 1975, inscrita en el Registro Mercantil el 17 de Febrero de 1976. Se transformó a sociedad anónima, esto es, a Inmobiliaria Gamax S.A., mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Ab. Marcos Díaz Casquete, el primero de Enero de 1988, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el primero de Septiembre de 1989.

Sírvase dejar constancia de su aceptación firmando al pie del presente nombramiento.

Atentamente,

José Antonio Loayza Mendoza

Secretario ad-hoc de la Junta

Acepto desempeñar el cargo de Presidente de la Compañía "Inmobiliaria Gamax S.A.".

Guayaquil, 10 de Octubre del 2012

Amira Monserratt Mendoza Acu
Presidente

C.C. 0909537979

Nacionalidad: Ecuatoriana

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

29 OCT 2012

RECIBIDO

## -- Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:56.062 FECHA DE REPERTORIO:11/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:14:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA GAMAX S.A., a favor de AMIRA MONSERRATT MENDOZA ACUÑA, de fojas 109.485 a 109.486, Registro Mercantil número 18.571.

ORDEN: 56062

ER BURTH BUR

Guayaquil, 15 de Octubre de 2012

\$ 9,50

REVISADO POR A

AB. GÜSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

